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Загальний огляд

Мета цього путівника
У цьому путівнику описується, як провідники можуть організувати храмову і сімейно-історичну 
роботу, керувати нею та запроваджувати у приходах і колах. У ньому також розповідається, як 
сімейна історія може стати складовою частиною роботи ради приходу, спрямованою на спасіння 
душ. У путівнику також описується, як провідники можуть зміцнювати себе та інших, беручи 
участь у цій роботі.
У цьому путівнику міститься докладна інформація, якої немає в Довіднику 2: Керування Церквою, і 
він замінює Путівник з організації сімейно-історичної роботи , який згадується в пункті 5.4.7. цього 
Довідника. Він призначений для президентств колів, єпископатів, провідників групи первосвящени-
ків, членів вищої ради, яких призначено координувати сімейно-історичну роботу, та інших членів 
ради колу й приходу. Президенти кворумів старійшин використовують цей путівник у приходах 
або філіях, де немає провідника групи первосвящеників. Путівник також містить інформацію про 
те, як консультанти з сімейної історії, директори з індексування в колі, директори центрів сімейної 
історії та територіальні порадники з сімейної історії можуть допомогти провідникам приходів і 
колів запровадити роботу з сімейної історії.
Користуючись цим путівником, вивчайте й обдумуйте відповідну інформацію для отримання на-
тхнення щодо того, як сімейна історія може стати складовою вашого особистого життя і виконання 
ваших обов’язків провідника в приході або колі. Користуйтеся колонкою для нотаток на кожній 
сторінці, щоб записувати свої враження. Виконуйте настанови з цієї книги і дійте відповідно до уні-
кальних вражень, отриманих вами.

To Turn the Hearts DVD
To Turn the Hearts DVD (08885)—це відеофільм, у якому йдеться про принципи, викладені в цьому 
посібнику. В ньому описані взяті з життя приклади про те, як провідники одного колу скористалися 
храмовою і сімейно-історичною роботою для зміцнення окремих людей і сімей. В ньому також є 
навчальне відео, де розповідається про обов’язки, що стосуються храму та сімейної історії, як про-
відників колу і приходу, так і тих, хто має покликання, пов’язані з сімейною історією.
DVD можна переглядати для особистого навчання або на зборах ради, щоб започаткувати обгово-
рення та планування храмової та сімейно-історичної роботи. Відеофрагменти на DVD також можна 
знайти в розділі Serving in the Church на LDS.org.

FamilySearch
Назва FamilySearch використовується в Церкві, щоб описати широкому загалу роботу, матеріали і 
служби, пов’язані з сімейною історією. FamilySearch .org—це назва головного веб-сайту, де відвіду-
вачі можуть знаходити і зберігати свою сімейну історію, а також ділитися нею.

Застосування у філіях, округах і місіях
Для адміністративних цілей, терміни єпископ і єпископат у цих інструкціях стосуються також 
президентів філій та президентств філій. Терміни президент колу та президентство колу стосуються 
також президентів округів і президентств округів. Як правило, посилання на приходи і коли стосу-
ються також філій, округів і місій.
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Благословляти життя шляхом 
виконання храмової та 
сімейно-історичної роботи

“Ось, повністю настав час, про який було сказано вустами Малахії—
який свідчив, що його [Іллю] буде послано, … щоб повернути серця бать-
ків до дітей, а дітей до батьків”.

У ч е н н я  і  З а в і т и  1 1 0 : 1 4 – 1 5

Ця робота очищує дух
“Повернути серця” означає, що окремі люди й сім’ї відчують духовне 
пробудження, служачи своїм померлим родичам і відчуваючи радість від 
активної участі в одній з головних складових плану спасіння Небесного 
Батька (див. УЗ 138:56). Участь у храмовій та сімейно-історичній роботі 
зворушує душі, коли Святий Дух свідчить про вічну природу сім’ї.

“Ілля прийшов, щоб повернути серця батьків до дітей, а дітей— 
до батьків. Завдяки цьому природна любов між поколіннями почала 
зростати. Це відновлення супроводжувалося тим, що іноді називають 
Духом Іллі—проявом Святого Духа, який свідчить про божественну 
природу сім’ї”. 

Старійшина Рассел М. Нельсон
В Conference Report, Apr. 1998, 43; або Ensign, May 1998, 34.

Члени Церкви, які займаються цією роботою, мають натхнення зробити 
євангелію центром свого життя і відчувають більше бажання молитися 
самостійно та сім’єю, вивчати Писання, як самостійно, так і сім’єю, а також 
регулярно проводити домашні сімейні вечори. Як правило, коли члени 
Церкви беруть участь у храмовій та сімейно-історичній роботі, вони більш 
активно беруть участь у всіх інших церковних зборах.

“У моїй сім’ї найсвященнішими і найнезабутнішими стали 
ті події, коли ми збиралися разом у храмі заради вико-
нання обряду запечатування для наших померлих роди-
чів. …Найважливішими й вінцевими благословеннями 
членства в Церкві є ті благословення, які ми отримуємо в 
храмах Бога”.

Президент Томас С. Монсон
 Ліягона, трав. 2011, с. 93.
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“Жодна робота не захищає цю Церкву так, як храмова робота і генеалогічні дослідження, 
які з нею пов’язані. Жодна робота не дає більшого духовного очищення. Жодна робота, 
яку ми виконуємо, не дає нам більшої сили. Жодна робота не вимагає вищого рівня 
праведності”.

Президент Бойд К. Пекер
“Святий храм”, Ліягона, жовт. 2010, с. 35.

Сімейна історія допомагає провідникам здійснювати роботу 
зі спасіння як живих, так і померлих
Провідники можуть використовувати храмову та сімейно-історичну ро-
боту як засіб зміцнення членів Церкви та їхніх сімей. Провідники можуть 
використовувати сімейну історію для:
• Місіонерської роботи
• Утримання навернених 
• Повернення до активності членів Церкви
• Навчання євангелії

У цьому путівнику наводяться приклади того, як цього досягнути.

Зараз настав ідеальний час для храмової та 
сімейно-історичної роботи
3 квітня 1836 року пророк Ілля явився у Кертлендський храм і відновив 
ключі запечатувальної влади, здійснивши пророцтво Малахії, яке було 
 проголошене Джозефу Сміту (див. Джозеф Сміт—Історія 1:38; УЗ 110). 

“Для мене надзвичайно важливо, що це проголошення, це 
повторення дивовижних слів Малахії стосовно роботи за 
померлих було повідомлено юнаку Джозефу ще за чотири 
роки до того, як йому було дозволено взяти пластини з 
пагорба. Тоді він ще не мав ні Ааронового, ні Мелхиседе-
кового священства, він ще не був охрищений і до організа-

ції Церкви було ще так далеко. Цей факт багато говорить про 
пріоритетність цієї роботи в плані Господа”.

Президент Гордон Б. Хінклі
“A Century of Family History Service,” Ensign, Mar. 1995, 61 
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Явлення Іллі пророкові Джозефу Сміту стало початком храмової та сімейно- 
історичної роботи в цьому розподілі часів. У наші дні храмова та сімейно- 
історична робота просуваються прискореними темпами. Технологічні до-
сягнення дають можливість FamilySearch розміщати храмові та сімейно- 
історичні записи он-лайн, таким чином роблячи їх легкодоступними для 
членів Церкви в усьому світі. Завдяки збільшенню кількості храмів, розташо-
ваних у різних місцях, більше членів Церкви мають змогу їх відвідувати.
Члени Церкви постійно вдосконалюють своє вміння розуміти нові методи 
підготовки імен для храму й користуватися ними. Оскільки більша кіль-
кість членів Церкви має доступ до більшої кількості записів і нових засобів, 
якими користується підростаюче покоління, дійсно настав час “повернути 
серця” Божих дітей.

Здійснення керівництва храмовою і сімейно-історичною 
роботою
Провідники священства здійснюють доктринальне і 
адміністративне керівництво храмовою та  сімейно-
історичною роботою. Їхні настанови є важливими, 
щоб спрямовувати членів Церкви до храму за допо-
могою виконання сімейно-історичної роботи. Вони 
навчають і заохочують членів Церкви відвідувати 
храм і брати участь у сімейно-історичній роботі.
До обов’язків провідників священства входить 
наступне:
• Президенти колів тримають ключі цієї роботи, 

тож вони очолюють і скеровують храмову та 
сімейно-історичну роботу в колі.

• Єпископи тримають ключі цієї роботи й 
 відповідно скеровують храмову та сімейно- 
історичну роботу в приході.

• Головним обов’язком провідника групи перво-
священиків є координування роботи ради приходу, щоб заохочувати 
до храмової та сімейно-історичної роботи в приході та уможливлю-
вати її здійснення.

Провідники священства та інші члени ради приходу заохочують членів 
Церкви, за яких вони відповідають, робити наступне:
• Отримати храмові обряди для себе й допомогти найближчим членам 

сім’ї також їх отримати. 
• Мати діючу храмову рекомендацію та ходити до храму настільки часто, 

наскільки дозволяють обставини, а також потреби сім’ї. Дорослих, які 
ще не мають ендаументy, і молодь, старшy 12 років, у тому числі нових 
членів Церкви, заохочують отримати храмову рекомендацію обмеженої 
дії. Це надасть їм можливість христитися і бути конфірмованими за 
померлих.

• Брати участь у сімейно-історичній роботі, розшукуючи імена померлих 
родичів, надсилаючи запит на здійснення для них храмових обрядів, 
якщо це необхідно, і, по можливості, самостійно виконуючи за них 
обряди.

Провідники приходу і колу допомагають 
членам Церкви отримувати благосло-
вення храму шляхом ведення сімейної 
історії.
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• Зберігати записи про своє життя і життя предків, ведучи щоденники, 
особисті історії, зберігаючи сімейні фото та інші сімейно-історичні 
записи.

Доктринальне підґрунтя

•	Малахія	4:5–6
•	Ефесянам	1:10
•	Учення	і	Завіти	2
•	Учення	і	Завіти	110
•	Учення	і	Завіти	128
•	Учення	і	Завіти	138
•	Рассел	M.	Нельсон,	“Покоління,	поєднані	любов’ю”,	Ліягона,  

трав. 2010, сс. 91--94.
•	Підготовка до входження у святий храм (36793 192)

Додаткові джерела

Зареєструйтеся он-лайн на сайті FamilySearch .org/ serve , щоб 
 отримати доступ до додаткових матеріалів, призначених для 
 провідників священства.
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Благословляти життя шляхом виконання храмової та сімейно-історичної роботи

Спрямовувати членів Церкви до храму за допомогою  
храмової та сімейно-історичної роботи

Коли члени Церкви виконують сімейно-історичну роботу, вони отримують натхнення 
зробити храм важливою складовою свого життя. Настанови і свідчення провідників є важ-
ливими для спрямування членів Церкви до храму шляхом виконання сімейно-історичної 

роботи. Далі зазначено три напрямки, у яких можуть діяти провідники:

Знаходити
“І таким чином мій батько, Легій, 
знайшов родовід своїх батьків. … 
Він сповнився Духом, і почав проро-
кувати” (1 Нефій 5:16–17).
Як і Легій, провідники можуть 
швидко усвідомити силу сімейної 
історії, якщо:
•	Будуть	вивчати	учення	про	хра-

мову та сімейно-історичну роботу 
і розмірковувати над ним.

•	Будуть	переглядати	записи	та	
готувати обряди для своїх помер-
лих родичів на FamilySearch .org.

•	Будуть	виконувати	обряди	у	храмі	
для своїх померлих родичів.

Навчати
Президент Бойд К. Пекер навчав: 
“Істинне вчення, якщо його розумі-
ють, змінює поведінку і ставлення” 
(Ensign, Nov. 1986, 17).
Провідники навчають членів 
Церкви доктрині про храмову і 
сімейно-історичну роботу. Вони 
свідчать, що це є основоположною 
складовою роботи зі спасіння.
Провідники надихають членів 
Церкви знаходити радість у храмо-
вій та сімейно-історичній роботі, 
навчаючи цій доктрині та свідчачи 
про благословення від участі у цій 
роботі.

Надавати 
можливість

Провідники знаходять найкращий 
спосіб того, як залучати членів 
Церкви до участі в храмовій і сімей-
но-історичній роботі, та найкращий 
спосіб допомагати у здійсненні цієї 
роботи.
Щоб допомагати членам Церкви у 
проведенні храмової та сімейно- 
історичної роботи, провідники 
забезпечують їх усім необхідним,  
у тому числі:
•	наявністю	покликаних	і	підготов-

лених консультантів з сімейної 
історії;

•	проведенням	занять,	подій	та	за-
ходів, присвячених сімейній історії;

•	центром	сімейної	історії,	якщо	таке	
рішення буде прийнято в колі;

•	проведенням	індексування	 
матеріалів у FamilySearch, якщо 
таке рішення буде прийнято в  
колі чи приході.
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Провідництво колу
“Бо Христос на те й умер, і ожив, щоб панувати і над мертвими, і над 
живими”.

Р и м л я н а м  1 4 : 9

Президент колу і його радники
Президент колу головує над роботою зі спасіння в колі, яка включає й 
храмову та сімейно-історичну роботу. Президенти колів можуть викори-
стовувати храмову та сімейно-історичну роботу як шлях зміцнення членів 
Церкви та їхніх сімей. Президенти колів продумують способи викори-
стання сімейної історії для допомоги в місіонерській роботі, утриманні 
навернених, поверненні до активності членів Церкви та викладанні єван-
гелії. Щоб знайти приклади застосування сімейної історії задля цих цілей, 
провідникам колу слід проглянути розділ «Провідництво приходу».
Президент колу і його радники показують приклад, навчаючи доктрині 
про храм і сімейно-історичну роботу та свідчачи про благословення, які 
приносить участь у цій роботі. Вони заохочують членів колу знаходити 
імена їхніх померлих родичів і організовувати для них проведення необ-
хідних храмових обрядів. Вони роблять усе можливе, щоб провідники колу 
використовували сімейну історію, аби допомагати у досягненні цілей колу. 
Під час ради колу вони скеровують храмову та сімейно-історичну роботу і 
заходи, пов’язані з нею.
Президентство колу може призначити одного або більше членів вищої ради 
наглядати за храмовою та сімейно-історичною роботою. Далі наведено 
приклад того, як організовується сімейно-історична робота на рівні колу.

Президент колу

Головує над роботою зі спасіння

Член вищої ради

Навчає провідників групи первосвящеників і координує  
проекти колу з роботою центрів сімейної історії  

та індексуванням матеріалів у FamilySearch

Територіальні порадники 
з сімейної історії

Вони є джерелом 
інформації для колу

Провідники групи 
первосвящеників

Координують 
храмову та 

сімейно-історичну 
роботу в приходах 

Директор з 
індексування в колі

Координує роботу 
з індексування 

матеріалів у 
FamilySearch 

Директор центру 
сімейної історії

Слідкує за роботою 
центру сімейної 

історії
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Ради колу
Зосереджуючись на роботі зі спасіння, ради колів повинні розглядати те, 
як храмова та сімейно-історична робота може стати важливим ресурсом 
у втіленні в життя багатьох аспектів роботи зі спасіння. Ради колу роблять 
наступне:
• Допомагають у досягненні цілей та плануванні й проведенні заходів з 

храмової та сімейно-історичної роботи в колі.
• Визначають, як храми та сімейна історія можуть допомагати допоміж-

ним організаціям колу здійснювати роботу зі спасіння, а саме: місіо-
нерську роботу, яка виконується кожним членом Церкви, утримання 
навернених і навчання євангелії. 

• Визначають, як заходи колу, такі як проекти служіння колу, святку-
вання, молодіжні конференції та заходи для дорослої молоді, можна 
доповнити аспектом сімейно-історичної роботи.

Член вищої ради, відповідальний за храмову і 
сімейно-історичну роботу

Член (або члени) вищої ради, відповідальний(і) 
за храмову і сімейно-історичну роботу, 
координує(ють) храмову та сімейно-історичну 
роботу в колі. Він наглядає за виконанням сімей-
но-історичної роботи у три способи:

Навчає провідників групи первосвящеників
Член вищої ради навчає провідників групи пер-
восвящеників і провідників кворуму старійшин 
про їхні обов’язки щодо храмової та сімейно- 
історичної роботи. Він робить усе можливе,  
щоб кіл, приходи, групи первосвящеників і 
кворуми ста-
рійшин були 
організовані для 

виконання храмової та сімейно-історичної 
роботи.

Координує індексування матеріалів у 
FamilySearch
Якщо кіл вирішує організувати програму 
з індексування матеріалів у FamilySearch, 
член вищої ради наглядає за виконанням 
програми. На прохання президентства 
колу він може рекомендувати особу, яку 
буде покликано директором програми з 
індексування.

Член вищої ради

Навчає провідників групи 
первосвящеників

Координує індексування 
матеріалів у FamilySearch

Координує використання 
ресурсів сімейно-історичної 

роботи в колі

Призначений член вищої ради координує сімейну 
 історію в колі. Він навчає провідників приходу й  
регулярно звітує президентству колу.
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Координує використання ресурсів сімейно-історичної роботи в колі
Член вищої ради наглядає за всіма центрами сімейної історії в колі. Якщо 
його просять, він може рекомендувати президентству колу осіб для покли-
кання директором центру сімейної історії або помічниками директора. 
Через провідників групи первосвящеників він дає приходам завдання 
призначити консультантів з сімейної історії для роботи в штаті центру 
сімейної історії колу. Щодо центрів сімейної історії, якими користуються 
кілька колів, члени вищої ради всіх колів-учасників працюють разом, щоб 
наглядати за центрами, забезпечувати їх консультантами з сімейної історії 
та фінансами.
Оскільки центри сімейної історії важливі для місцевої громади і служать 
багатьом людям, які не належать до Церкви, член вищої ради працює 
також з представниками колу, що відповідають за зв’язки з громадськістю, 
аби залучити місцеву громаду до заходів, присвячених сімейній історії.

У колах, де провідники, у тому числі члени вищої ради, активно зай-
маються сімейною історією, кількість імен, поданих до храму, у два 
рази перевищує показники тих колів, де провідники не беруть участі в 
цій роботі належним чином. (Показники основуються на аналізі даних 
FamilySearch за 2010 рік).

Індексування матеріалів у FamilySearch
Користь від індексування
Індексування матеріалів у FamilySearch—це  
спосіб, у який Церква робить величезну кількість 
 генеалогічних записів доступною для широкого 
загалу. Для створення каталогів записів з метою 
полегшеного пошуку волонтери користуються ін-
струментарієм, що знаходиться на FamilySearch .org. 
Каталогізовані записи після цього будуть доступні  
на FamilySearch.org.
Індексування фактично може виконувати будь-яка 
людина: молода і літня. Воно впливає на життя як 
тих, хто виконує індексування, так і тих, хто кори-
стується проіндексованими записами. Ось кілька з 
переваг індексування:
• Воно дає можливість людям швидше шукати і 

знаходити своїх предків.
• Воно дає можливість для служіння. Члени Цер-

кви, в тому числі й малоактивні, або ті, що не мо-
жуть виходити з дому, або похилого віку, можуть 

здійснювати індексування в домашніх умовах.
• Воно дає можливість молоді та молодим дорослим брати участь у 

сімейно-історичній роботі.

8

Індексування у FamilySearch благословляє 
життя як тих, хто індексує, так і тих, хто 
користується проіндексованими записами.
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Індексування в приходах і колах
Хоча кожна людина може самостійно виконувати 
індексування, “президентство колу може вирішити, 
що для членів колу буде корисним працювати ра-
зом у програмі індексування” (Довідник 2: Керування 
Церквою (2010), 5.4.7). Якщо кіл вирішує організувати 
спільний проект з індексування у FamilySearch, то 
це питання координується членом вищої ради, який 
наглядає за сімейно-історичною роботою в колі.
Президентство колу, порадившись з членом вищої 
ради, рекомендує особу, яка покликається директо-
ром з індексування в колі. Також можуть бути покли-
кані і помічники. Директор навчає і надає підтримку 
членам Церкви у виконанні індексування, координує 
зусилля членів Церкви і має доступ до звітів програми 
індексування, щоб слідкувати за участю колу в цій 
програмі. Директор регулярно подає вищій раді нові 
дані про хід індексування у колі.
Члени колу можуть покликатися служити індексато-
рами. Їх покликають на рівні приходу, а скерування 
вони отримують від провідників колу.
Приход може прийняти рішення про організацію проекту з індексування в 
приході, якщо подібний проект з індексування у FamilySearch не організо-
вується в колі.
Провідники колу і приходу самі вирішують, як вони організовують проект 
з індексування у FamilySearch. Провідники організовують проект таким 
чином, щоб він найкраще відповідав потребам членів Церкви.
Провідники можуть допомагати у здійсненні проекту з індексування таким 
чином:
• Заохочувати членів Церкви на волонтерських засадах індексувати 

самостійно або взяти участь у спільному проекті. 
• Запрошувати місцевих жителів користуватися проіндексованими запи-

сами, зайшовши на сайт FamilySearch .org, і допомагати їм здійснювати 
індексування.

• Призначати консультантів, у тому числі й молодь, щоб допомагати 
іншим навчатися індексуванню.

Одна дівчина підліткового віку розповіла, як участь в індексуванні благо-
словила її життя:

“Я знаю, що допомагаю знаходити людей, за яких, можливо, робота 
ніколи не була б зроблена. … Так чудово знати, що хоча сама я не 
піду до храму виконати заради них роботу, я допомагаю їм туди 
потрапити” (Amanda Pace, in Mindy Raye Holmes, “Indexing Mania,” 
New Era, May 2009, 19). 

Програма FamilySearch дає багатьом 
людям можливість служити.
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Центри сімейної історії
Мета центрів сімейної історії
Церква організувала тисячі центрів сімейної історії 
по всьому світу. Провідники використовують цен-
три сімейної історії як ресурс, який дає можливість 
благословляти членів Церкви і також проводити 
важливе служіння для місцевої громади.
Центри сімейної історії діють під керівництвом 
священства. Під керівництвом президентства колу 
призначений член вищої ради, який відповідає за 
храмову та сімейно-історичну роботу, наглядає за 

центрами сімейної історії в колі.
Центри сімейної історії відкривають доступ для членів Церкви і місцевих 
жителів до таких сімейно-історичних ресурсів:
• Генеалогічні матеріали
• Заняття й семінари
• Індивідуальна допомога

Коли провідники колу намагаються досягнути певних цілей у сфері зв’язків 
з громадськістю, вони розглядають центри сімейної історії як унікальний і 
ефективний спосіб посилення позицій Церкви в місцевій громаді. Більшість 
відвідувачів, які користуються центрами сімейної історії, не належать до 
Церкви. Одна відвідувачка, член місцевої громади, розповіла, як центр 
сімейної історії благословив її життя:

“На мою думку, центр—це щось фантастичне, і я рада, що маю до-
ступ до записів із Солт-Лейк-Сіті. … Коли я щось знаходжу, то мені 
хочеться сказати: “Я це знайшла”, схоже, що Бог помістив туди цю 
інформацію. Я не мормон, але в моєму серці живе сильне відчуття, що 
ця робота виконується за Божою волею” (Myra Sims, in LaRene Gaunt, 
“Family History Wellspring,” Ensign, Aug. 1993, 24). 

Штат працівників центру сімейної 
історії
Призначений член вищої ради пересвід-
чується, що центри сімейної історії в колі 
мають необхідний штат працівників. Якщо 
центри сімейної історії використовуються 
кількома колами, члени вищої ради колів-
учасників працюють разом, наглядаючи за 
центрами, та забезпечують їх необхідною 
кількістю консультантів і коштів.
У центрах сімейної історії працюють такі 
люди, які мають здібність навчати, дослід-
жувати сімейну історію та користуватися 
програмою FamilySearch. До працівників 
центру входять:

Центри сімейної історії є місцем проведення занять, 
семінарів і надання індивідуальної допомоги.

Центри сімейної історії є цінним ресурсом 
для членів Церкви і для місцевих жителів.



11

Для нотаток

Провідництво колуПровідництво колу

• Директор центру сімейної історії та помічники директора, якщо не-
обхідно. Директорів і помічників директора рекомендує для служіння 
президентство колу, а затверджує їх президентство колу і вища рада. 
Президентство колу може звернутися за рекомендацією до призначе-
ного члена вищої ради.

• Консультанти з сімейної історії. Член вищої ради за допомогою єпи-
скопатів та провідників групи первосвящеників координує роботу з 
призначення достатньої кількості консультантів з сімейної історії для 
роботи в центрах сімейної історії колу. Консультанти покликаються 
єпископатами.

• Волонтери з місцевих жителів. Ці люди можуть служити в центрах зі 
згоди члена вищої ради. Є багато кваліфікованих людей серед місцевих 
жителів, які бажають служити, якщо випадає така нагода.

Заснування, зміна місцезнаходження чи закриття центру
Якщо президентство колу розглядає можливість заснування, зміни місце-
знаходження чи закриття центру сімейної історії, вони зв’язуються з їх 
територіальним порадником із сімейної історії. Кіл подає “Запит на ство-
рення, змінення місцезнаходження чи закриття центру сімейної історії” 
пораднику з сімейної історії території. Порадник у території розглядає 
запит разом з Відділом сімейної історії.

Додаткові джерела

•	Девід	А.	Беднар,	“З	честю	зберігати	ім’я	і	положення”,	у	Conference	
Report, Apr. 2009, 95–98; або Ліягона, трав. 2009, сс. 97–100. 

•	FamilySearch	.org,	де	міститься	більше	інформації	про	індексування	у	
FamilySearch. 

•	Family History Center Operations Guide [Керування центром сімейної 
історії] (34792), де міститься більше інформації про центри сімейної 
історії; його можна знайти в розділі Serving in the Church на сайті 
LDS.org. 
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Провідництво приходу
“Їхнє спасіння є необхідним і життєво важливим для нашого спасіння, 
[бо] вони без нас досконалості не можуть одержати—так само і нас без 
наших мертвих не можна зробити досконалими”.

У ч е н н я  і  З а в і т и  1 2 8 : 1 5

Єпископ і його радники
Єпископ скеровує у приході роботу зі спасіння, яка включає в себе храмову 
і сімейно-історичну роботу. Єпископ може використовувати храмову і 
сімейно-історичну роботу для зміцнення членів Церкви та їхніх сімей. 
Єпископ розглядає шляхи використання сімейної історії з метою сприяння 
місіонерській роботі, утриманню навернених, активізації членів Церкви 
та навчанню євангелії. Єпископ має прочитати весь розділ “Провідництво 
приходу”, де наводяться приклади того, як використовувати сімейну 
історію в цих цілях.
Єпископ і його радники показують приклад, викладаючи членам приходу 
вчення про храмову і сімейно-історичну роботу і свідчачи про благосло-
вення, які приносить участь у цій роботі. Єпископат пересвідчується, що 
провідник групи первосвящеників координує зусилля ради приходу в 
питаннях храмової та сімейно-історичної роботи.
Далі наведено приклад того, як організовується сімейно-історична робота 
на рівні приходу.

Забезпечує допомогу  
й навчання

Член вищої ради

Скеровує роботу зі спасіння

Єпископ

Координує зусилля ради приходу й скеровує роботу  
консультантів з сімейної історії

Провідник групи первосвящеників

Допомагають членам Церкви знаходити предків та  
готувати імена для виконання храмових обрядів

Консультанти з сімейної історії
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Як рада приходу зміцнює приход завдяки храмовій та 
сімейно-історичній роботі
Храмова та сімейно-історична робота 
стосується не лише викуплення померлих. 
Насправді ця робота є складовою однієї 
великої роботи—роботи зі спасіння (див. 
Eфесянам 1:10). Оскільки ради приходів 
зосереджуються на роботі зі спасіння, вони 
мають розмірковувати над тим, як хра-
мова та сімейно-історична робота може 
бути джерелом досягнення багатьох цілей 
роботи зі спасіння. Ради приходів роблять 
наступне:
• “Прагнуть допомогти окремим людям 

зміцнити свідчення, отримати спаси-
тельні обряди, дотримуватися завітів і 
стати відданими послідовниками Ісуса 
Христа (див. Мороній 6:4–5)” (Довідник 
2, 4.4). 

• Визначають, як храмова та сімейно-історична робота може допомагати 
приходам у здійсненні роботи зі спасіння, у тому числі місіонерській 
роботі членів приходу, утриманні навернених, активізації та навчанні 
євангелії. 

Місіонерська робота членів Церкви (Див. Довідник 2, 5.1)

Сімейна історія надає членам Церкви можливість говорити про євангелію з 
друзями і сусідами, які сповідують іншу віру, не викликаючи у них остраху. 
Більшість людей мають природний інтерес до сімей. По всьому світу серця 
мільйонів людей повернулися до їхніх предків. Члени ради приходу, у тому 
числі провідник місіонерської роботи, можуть заохочувати членів Церкви 
запрошувати друзів і членів сім’ї робити наступне:
• Розповісти про свою сімейну історію. Це допоможе людям відчути 

Духа і зацікавитися посланням відновленої євангелії.
• Дізнатися, чому Церква приділяє особливу увагу сімейній історії, 

 зайшовши на сайт mormon .org/ family-history.
• Користуватися безкоштовними церковними джерелами для ведення 

сімейної історії, серед них: FamilySearch .org та місцеві центри сімейної 
історії. Церква має найбільшу в світі колекцію ресурсів для дослід-
ження сімейної історії та генеалогії.

• Відвідати домашній сімейний вечір, присвячений сімейній історії або 
події з сімейної історії.

Провідник місіонерської роботи тісно співпрацює з місіонерами повного 
дня приходу, місіонерами приходу та радою приходу, щоб обговорювати 
той чи інший спосіб використання сімейної історії в місіонерській роботі 
(див. Проповідуйте Мою євангелію [2005], сс. 176–178). 
В одному з колів розробили інформаційні картки з таким написом: “Розкажи 
мені про свою сім’ю”. Члени Церкви мали роздавати їх своїм друзям і сусі-
дам. Потім члени Церкви запрошували людей, які виказували зацікавленість, 

Рада приходу використовує храмову і сімейно-істо-
ричну роботу, щоб приносити радість і сприяти духов-
ному зростанню тих, кому вони служать.
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відвідати день відкритих дверей центру сімейної історії або домашній сімей-
ний вечір, присвячений сімейній історії. Президент колу розповів, наскільки 
успішним був цей проект:

“Завдяки сімейній історії люди інших віросповідань без остраху при-
ходять у наші домівки та будинки зборів і починають з нами спілку-
ватися. … Нам було важко долучити членів Церкви до місіонерської 
роботи. Але цей сімейно-історичний підхід спрацював набагато краще, 
ніж будь-що раніше” (у Christopher K. Bigelow, “Using Family History 
as a Missionary Tool,” Ensign, Oct. 2000, 29). 

Утримання навернених (Див. Довідник 2, 5.2)

Храмова і сімейно-історична робота—це ефективний спосіб допомагати 
приходу з утриманням нових членів Церкви. Ті нові члени Церкви, які 
виконують храмову та сімейно-історичну роботу, зміцнюють своє свід-
чення завдяки Духу, який супроводжує її. Члени ради приходу роблять усе 
можливе, щоб:

• Консультант з сімейної історії, до-
машній учитель або візитна вчителька 
встановили дружні стосунки з новими 
членами Церкви, допомагаючи їм у 
веденні сімейної історії.

• Нові члени Церкви “насичу[валися] 
добрим словом Бога” (Мороній 6:4), 
коли вони отримують Member’s Guide to 
Temple and Family History Work, [Путів-
ник з храмової та сімейно-історичної 
роботи для членів Церкви], відвідують 
заняття з сімейної історії, вивчають 
доктрину про храмову та сімейно-іс-
торичну роботу і відчувають радість 
від виконання храмової роботи за своїх 
предків.

• Нові члени Церкви мали можливість 
служити, отримуючи рекомендації 
обмеженої дії та виконуючи хрищення 
за померлих або беручи участь в індек-
суванні в FamilySearch. 

Один з нових членів Церкви розповів, як храмова та сімейно-історична 
робота його зміцнила:

“Невдовзі після хрищення мене запросили відвідувати заняття з сімей-
ної історії, які проводилися в приході. Завдяки цьому я зміг подати 
імена чотирьох поколінь своїх предків до храму. Я був дуже зворуше-
ний, коли пішов до храму, де був хрищений за них і конфірмований” 
(Phil D. Reinoehl, у “Becoming Part of the Fold,” Ensign, June 1999, 67). 

“Раннє залучення до пошуку та підготовки імен членів 
сім’ї для храму, і, якщо це можливо, участь у хрищен-
нях за них, є найважливішими факторами в утриманні 
нових членів Церкви”.

Старійшина Денніс Б. Ноеншвандер
У Conference Report, Apr. 1999, 110;  

або Ліягона, лип. 1999, с. 98.



15

Для нотаток

Провідництво приходуПровідництво приходу

Активізація (Див. Довідник 2, 5.3)

Коли члени ради приходу з молитвою 
визначають імена менш активних членів 
Церкви, яких можна повернути до актив-
ності з великою долею ймовірності, то 
використання храмової та сімейно- 
історичної роботи є “знаряддям прине-
сення їм спасіння” (3 Нефій 18:32). Коли 
серця менш активних членів Церкви по-
вернуться до померлих родичів, то необ-
хідність виконання обрядів для них стане 
стимулом для отримання дійсної храмової 
рекомендації та відвідування храму.
Рада приходу призначає відданих до-
машніх учителів та візитних вчительок 
служити менш активним членам Церкви. 
Ці домашні вчителі та візитні вчительки, 
а також консультанти з сімейної історії та 
інші члени приходу заохочуються:
• Запрошувати менш активних членів 

Церкви розповідати про свою сімейну 
історію. Це допоможе їм відчувати 
Духа й поверне їхні серця до померлих 
родичів.

• Допомагати членам Церкви користуватися FamilySearch .org, щоб 
створювати й розглядати свій родовід, шукати історичні записи і зна-
ходити нових предків (якщо необхідно, за допомогою консультанта з 
сімейної історії).

• Запрошувати членів Церкви на домашній сімейний вечір, присвячений 
сімейній історії, до місцевого центру сімейної історії або на заняття 
чи заходи, присвячені сімейній історії, які проводяться приходом або 
колом.

Ось що розповів президент філії про благословення, які прийшли завдяки 
залученню членів філії до храмової та сімейно-історичної роботи:

“Сімейна історія бере за живе, і люди відчувають Дух. … Більше по-
ловини дорослих у нашій філії зараз мають храмову рекомендацію і 
регулярно відвідують храм. Результати варті зусиль. Серед членів філії 
зросла єдність і злагода. Змінилося їхнє ставлення. Я бачу, що члени 
Церкви стали більш відданими, вірними, врівноваженими, у них зросло 
почуття самоповаги. Я спостерігаю зміни в стосунках між чоловіками і 
дружинами та дітьми. Це покращення поширилося на всіх членів філії” 
(Harold St. Croix, in LaRene Porter Gaunt, “Leading the Way”, Ensign, 
Jan. 1995, 59). 

Коли серця членів Церкви повернуться до їхніх помер-
лих родичів, то вони матимуть спонукання отримати 
храмову рекомендацію й відвідати храм.
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Храмова і сімейно-історична робота (Див. Довідник 2, 5.4)

Під керівництвом єпископа члени ради приходу обговорюють і розробля-
ють план того, як заохочувати членів Церкви активніше брати участь у 

храмовій та сімейно-історичній роботі. Вони 
визначають конкретних людей і сім’ї, які отри-
мають найбільшу користь, долучившись до цієї 
роботи. Вони визначають, яким саме чином ця 
робота може зміцнювати всіх членів Церкви— 
дорослих, молодь і дітей. Провідник групи пер-
восвящеників координує ці зусилля.
Дорослі. Щоб допомогти дорослим членам 
 Церкви, рада приходу може:
• Вирішувати, кого з членів приходу можна 

запросити до участі в семінарі з підготовки 
до відвідування храму.

• Розглядати розвиток окремих членів Церкви, 
які готуються отримати храмові обряди. 

• Слідкувати за тим, щоб консультанти з сімейної історії зв’язувалися з 
новими членами Церкви невдовзі після їхнього хрищення і допомагали 
їм шукати імена померлих родичів та виконувати за них храмові об-
ряди. В цих питаннях консультанти мають співпрацювати з домашніми 
учителями та візитними вчительками нових членів Церкви.

• Подумати над тим, щоб встановлювати цілі з сімейної історії, напри-
клад: заохочувати членів Церкви до участі в проектах з індексування 
або запрошувати членів Церкви підготувати ім’я одного з померлих 
родичів, а потім виконати за нього храмові обряди.

• Дати завдання організаціям приходу спланувати заходи, які дадуть 
можливість членам приходу дізнатися про доступні ресурси на сайті 
FamilySearch .org.

Молодь. Храмова та сімейно-історична 
робота може зміцнювати молодь і молодих 
дорослих, надаючи можливість служити, 
брати участь у корисних заходах де вони 
зможуть проводити свій час, зростати 
духовно й отримувати свідчення про цю 
роботу. Часто молодь володіє навичками 
роботи з технікою та вміє користуватися 
соціальними мережами. Це стане у пригоді 
для виконання цієї роботи. Завдяки цьому 
молоді люди без зусиль можуть стати 
провідниками в цій роботі. А оволодіння 
навичками ведення роботи з сімейної історії 
допомагатиме молоді під час служіння на 
місії повного дня і впродовж усього життя.
Члени ради приходу і провідники молоді 
можуть залучати молодь до сімейно-істо-
ричної роботи таким чином:

Члени Церкви будь-якого віку можуть брати 
участь в окремих аспектах храмової та  
сімейно-історичної роботи.

“Я впевнений, що молоді люди не лише хочуть і 
 можуть проводити генеалогічні дослідження, але 
вони є тією силою, яка вдихне життя у цю програму”.

Президент Езра Тефт Бенсон
The Teachings of Ezra Taft Benson (1988), 163.
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• Заохочувати їх допомагати іншим людям навчатися працювати з 
FamilySearch .org, в рамках їхнього проекту за програмою “Обов’язок 
перед Богом” чи “Особистий розвиток”.

• Заохочувати їх ставити цілі з пошуку імені одного з предків і христи-
тися за цього предка у храмі.

• Знаходити способи викладати вчення про сімейно-історичну та хра-
мову роботу під час молодіжних заходів і конференцій.

• Проводити заходи, ігри та проекти, мета яких полягає в тому, щоб 
допомагати молоді дізнаватися про їхніх предків.

• Призначати відповідальних молодих чоловіків і молодих жінок нада-
вати допомогу іншим людям в користуванні останніми технологічними 
досягненнями в галузі сімейної історії. Наприклад, молоді чоловіки 
можуть допомагати сім’ям, які вони відвідують як домашні вчителі, 
користуватися FamilySearch .org і таким чином звеличувати своє покли-
кання “вчити, роз’яснювати, напучувати” (УЗ 20:42).

Діти. Діти можуть більше дізнаватися про себе, коли вони більше дізна-
ються про своїх предків. Провідники Початкового товариства можуть 
запланувати уроки й заходи, які розвиватимуть в дітях любов до сімейної 
історії. Такі уроки і заходи можуть включати:
• Організацію спільного заходу, під час якого діти в художній формі 

зобразять чотири покоління свого родоводу.
• Планування дня заходів, під час якого діти дізнаються кілька фактів про 

одного зі своїх родичів і розкажуть про це іншим.
• Заохочення дітей вести свою особисту історію, роблячи записи в 

щоденнику й зберігаючи сімейні листи й 
фотографії.

Навчання євангелії (Див. Довідник 2, 5.5)

Члени ради приходу допомагають єпископу 
пересвідчитися, що вчення, принципи і благо-
словення сімейно-історичної та храмової роботи 
регулярно викладаються під час зборів приходу. 
Вони заохочують членів Церкви отримувати 
особисті храмові обряди і брати активну участь 
у сімейно-історичній та храмовій роботі.
Кожна сім’я може отримати Member’s Guide to 
Temple and Family History Work [Посібник з хра-
мової та сімейно-історичної роботи для членів 
Церкви], щоб користуватися ним вдома та на 
заняттях з сімейної історії.
Проведення занять з храмової та сімейно-істо-
ричної роботи—це хороший спосіб підвищити зацікавленість сімейною іс-
торією та збільшити кількість залучених до неї. Заняття можуть допомагати 
в активізації, утриманні навернених та проведенні місіонерської роботи. 
На ці заняття можна запрошувати всіх. Рада приходу може прийняти рі-
шення про те, щоб запросити певних членів приходу.

Заняття з сімейної історії можуть збільшу-
вати зацікавленість і сприяти більш активним 
дослідженням сімейної історії. Заняття можуть 
сприяти активізації, утриманню новонавернених 
і проведенню місіонерської роботи.
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Заняття проводить досвідчений учитель, який 
може бути або не бути консультантом з сімей-
ної історії. Заняття можуть проводитися під 
час Недільної школи або в інший час, який є 
більш зручним для членів Церкви. Ці заняття 
проводяться під керівництвом єпископату, а не 
президента Недільної школи.
Уроки, як правило, проводяться у вигляді семі-
нару, під час якого учасники виконують свою 
сімейно-історичну роботу чи за допомогою 
комп’ютера, чи на папері. Там, де є можливість, 
учасники занять повинні мати доступ до ком-
п’ютерів. Багато будинків зборів зараз оснащу-
ються бездротовим інтернетом.
Кількість учасників занять має бути такою, щоб 

кожному з них можна було допомагати індивідуально. Заняття можна пов-
торювати стільки разів, скільки буде необхідно, щоб задовольнити потреби 
всіх, хто бажає їх відвідувати.
Консультанти з сімейної історії можуть надавати особисту допомогу учас-
никам під час занять, а також після них як вдома у членів Церкви, так і в 
центрах сімейної історії.
Серед матеріалів, які можна використовувати під час занять, такі: 
Instructor’s Guide to Temple and Family History Work [Путівник з храмової та 
 сімейно-історичної роботи для вчителя], Temple and Family History Course 
DVD [Храмова та сімейно-історична робота, відеокурс], а також Member’s 
Guide to Temple and Family History Work [Путівник з храмової та сімейно- 
історичної роботи для членів Церкви]. Провідники повинні завернутися 
до розділу Serving in the Church на сайті LDS.org, щоб знайти додаткові 
матеріали.

Провідник групи первосвящеників
Провідник групи первосвящеників координує 
роботу ради приходу із сприяння храмовій і 
сімейно-історичній роботі в приході. Він звітує 
єпископу про результати цих зусиль. Він також 
керує роботою консультантів з сімейної історії. 
Член вищої ради, відповідальний за храмову та 
сімейно-історичну роботу, допомагає йому й 
проводить з ним навчання.
Там, де немає провідника групи первосвяще-
ників, цю роль виконує президент кворуму 
старійшин або інший призначений носій Мелхи-
седекового священства.

Координує дії ради приходу
Провідник групи первосвящеників координує дії ради приходу таким 
чином:

Провідник групи 
первосвящеників

Координує дії ради  
приходу

Керує роботою 
консультантів

Заняття з сімейної історії проводяться у вигляді 
семінару, де учасники здобувають власний 
 досвід і отримують індивідуальну допомогу.
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• Працює з радою приходу над складан-
ням плану щодо того, як заохочувати 
членів Церкви й допоміжні організації 
приходу більш повно брати участь у хра-
мовій та сімейно-історичній роботі.

• Консультується з кожним членом ради 
приходу, щоб визначити конкретні 
 способи того, як храмова та сімейно- 
історична робота може використовува-
тися для надання допомоги членам їхніх 
організацій.

• Заохочує членів ради приходу обгово-
рювати питання, пов’язані з  храмовою 
та сімейно-історичною роботою на своїх 
зборах.

• Організовує відвідування храму всім приходом.

Керує роботою консультантів
Провідник групи первосвящеників скеровує роботу консультантів з сімей-
ної історії таким чином: 
• На прохання єпископату рекомендує, кого з членів приходу покликати 

й рукопокласти в якості консультантів з сімейної історії.
• Разом з єпископатом переконується в тому, що покликано достатню 

кількість консультантів, які задовольняють потреби приходу.
• Дає консультантам доручення, у тому числі доручення працювати з 

певними членами приходу.
• Робить усе можливе, щоб консультанти були належним чином підго-

товлені до виконання своїх покликань і ознайомилися з навчальними 
матеріалами, що знаходяться на сайті FamilySearch .org/ serve.

“Якби я знову був єпископом, то поклав би відповідальність на про-
відника групи первосвящеників вести обговорення цих питань під час 
ради приходу. Я б зробив усе можливе, щоб мати одного або й більше… 
консультантів з сімейної історії, які вміють спілкуватись з людьми і 
зможуть працювати під його керівництвом. … Я думаю, що впродовж 
року ми змогли б допомогти щонайменше десятьом сім’ям. Через п’ять 
років у нас була б армія з п’ятдесяти сімей, які на тому чи іншому рівні 
активно ведуть сімейну історію й пов’язану з нею храмову роботу. На 
мій погляд, це була б успішна, добре організована програма”.

Старійшина Д. Тодд Крістофферсон 
Religious Educator, vol. 6, no. 2 (2005), 10–11 

Консультанти з сімейної історії
Єпископат і провідник групи первосвящеників визначають, скільки кон-
сультантів з сімейної історії необхідно мати в приході. Провідник групи 
первосвящеників керує їхньою роботою.

Провідник групи первосвящеників керує консуль-
тантами в приході і дає їм доручення.
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Консультанти є досвідченими вчителями, які 
добре співпрацюють і спілкуються з іншими 
людьми. Хоча консультантам не обов’язково 
бути експертами в сімейно-історичних дослід-
женнях, вони повинні вміло користуватися 
ресурсами, що містяться на FamilySearch .org і 
допомагати іншим користуватися ними. Цими 
ресурсами на FamilySearch є: сімейні родоводи, 
історичні записи та програма індексування 
FamilySearch. Молодь можна покликати слу-
жити консультантами, і тоді їхнє вміння кори-
стуватися новітніми технологіями може стати у 
пригоді для надання допомоги іншим людям.
Консультанти реєструються на FamilySearch 
.org/ serve, щоб отримувати від Церкви інформа-
цію, підготовку й оновлені дані.

Робота з провідниками
Консультанти допомагають провідникам приходу більше дізнаватися про 
сімейну історію, щоб вони могли поділитися нею з тими, хто служить. Щоб 
встановити тісніші стосунки з провідниками, консультанти виявляють ініці-
ативу. Вони: 
• Допомагають провідникам працювати над їхньою сімейною історією, 

щоб вони могли виконувати обряди за своїх померлих родичів.
• Показують, як сімейна історія може допомагати їм служити у їхньому 

покликанні іншим людям.

Робота з членами Церкви
Щоб встановити тісніші стосунки з членами Церкви, особливо з тими, хто 
не дуже вміє користуватися сучасними технологіями, консультанти виявля-
ють ініціативу. Вони:

• Одночасно допомагають кільком людям або 
сім’ям працювати над їхньою сімейною іс-
торією, щоб вони могли виконувати храмові 
обряди за своїх померлих родичів. Найефек-
тивніше робити це вдома у членів Церкви. 
Рада приходу може визначити конкретних 
людей або сім’ї, з якими має працювати кон-
сультант. Провідник групи первосвящеників 
закріплює ці сім’ї за консультантом.

• Відповідають на запитання з сімейної історії, 
які ставлять провідники і члени приходу.

Інші доручення
Деякі консультанти мають досвід і вміння, які 
дуже допомагають їм у виконанні інших зав-
дань, наприклад:
• Служити в центрах сімейної історії.

Консультанти з сімейної історії є важливою 
ланкою в успішному здійсненні сімейно-історич-
ної роботи. Вони допомагають окремим людям 
і сім’ям відчути радість від виконання сімейно-
історичної роботи.

Консультанти з сімейної історії є досвідченими 
вчителями, які добре вміють працювати й спіл-
куватися з іншими людьми. Вони добре вміють 
користуватися комп’ютерною технікою.
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• Допомагати членам Церкви та іншим консультантам проводити погли-
блені дослідження.

• Готувати інших консультантів.

Додаткові джерела

•	Див.	Family History Consultant’s Guide to Temple and Family History Work 
[Путівник з храмової та сімейно-історичної роботи для консультанта 
з сімейної історії], щоб знайти більш докладну інформацію для кон-
сультантів з сімейної історії. Він знаходиться в розділі Serving in the 
Church на LDS.org.

•	Прогляньте	або	завантажте	матеріали	для	занять	з	сімейної	історії	з	
розділу Serving in the Church на LDS.org.

Додаткові ідеї для провідників приходу

Провідники приходу можуть ставати більш обізнаними в питаннях 
сімейної історії таким чином:

•	Запрошувати	консультанта	з	сімейної	історії	відвідати	їх	та	їхні	сім’ї	
й допомогти розпочати або продовжити ведення сімейної історії.

•	Зареєструватися	на	сайті	FamilySearch	.org	і	ознайомитися	з	ним,	аби	
дізнатися, які на ньому є матеріали і ділитися ними з іншими.

Провідники приходу можуть використовувати індексування у 
FamilySearch, щоб допомогати членам Церкви таким чином:

•	Запрошувати	тих,	хто	отримує	допомогу	за	програмою	 
благополуччя, прийняти доручення займатися індексуванням.

•	Використовувати	індексування	або	інші	заходи	з	сімейної	історії,	щоб	
допомагати тим людям, які потерпають від згубних звичок.

•	Запрошувати	тих,	кому	доводиться	довгий	час	жити	далеко	від	дому,	
служити в Церкві шляхом індексування або виконання інших видів 
сімейно-історичної роботи.

Провідники приходу також можуть поінформувати членів Церкви 
про можливість служіння на місії неповного дня і повного дня, щоб 
допомагати у роботі з програмою FamilySearch. Члени Церкви в цьому 
випадку можуть служити у себе вдома. Більш докладна інформація 
міститься на сайті FamilySearch .org/ mission.
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Провідництво території
“Нехай звеселяються ваші серця і радіють надзвичайно. …Нехай мертві 
виголошують гімни вічної хвали Царю Еммануїлу, Який призначив ще 
до заснування світу те, що дає нам змогу викупляти їх із в’язниці; бо 
в’язні вийдуть вільними”.

У ч е н н я  і  З а в і т и  1 2 8 : 2 2

Провідництво території з храмової і сімейно-історичної 
роботи
Президентство сімдесятників або президентство території наглядає за 
храмовою та сімейно-історичною роботою в території. Вони викладають 
вчення про цю роботу. Вони також навчають провідників про їхні обо-
в’язки стосовно храмів та сімейної історії.
Президентство території або територіальні сімдесятники покликають до-
статню кількість порадників з сімейної історії в території, щоб допомагати 
колам здійснювати сімейно-історичну роботу.

Територіальні порадники з сімейної історії
Територіальні порадники з сімейної історії можуть тісно співпрацювати з 
територіальними сімдесятниками та координаційними радами. Як пра-
вило, територіальними порадниками з сімейної історії покликаються носії 
священства або подружжя. Церковний Відділ сімейної історії проводить 

курси й тренінги для нових порадників. Відділ 
встановлює зв’язок з новими порадниками в те-
риторії після того, як про їхнє покликання буде 
оголошено.
Територіальні порадники з сімейної історії роб-
лять наступне:
• Консультуються з територіальними сімде-

сятниками, президентствами колів та чле-
нами вищої ради, щоб вирішити, як сімейна 
історія може стати джерелом допомоги в 
досягненні загальних цілей тих, кому вони 
служать.

• Проводять навчання, присвячені храмовій 
та сімейно-історичній роботі, для провідни-
ків колу та інших на рівні колів та приходів.

• Доносять до провідників території інформа-
цію щодо напрямків і планів ведення сімей-
но-історичної роботи в Церкві.

• Інформують Відділ сімейної історії щодо потреб у сфері сімейної 
історії та заходів, які проводяться в території та в колах. Територіальні 
порадники з сімейної історії співпрацюють з Відділом, задовольняючи 
ці потреби.

Територіальні порадники з сімейної історії 
покликаються, щоб допомагати провідникам 
та іншим членам Церкви і навчати їх веденню 
сімейної історії. Вони співпрацюють з Відділом 
сімейної історії, щоб вирішувати питання з 
сімейної історії в території.
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• Співпрацюють з Відділом сімейної історії, 
аби надати можливість членам Церкви в 
даній території здійснювати місіонерське 
служіння в області сімейної історії.

• Допомагають у проведенні заходів служби 
зв’язків з громадськістю, які присвячені хра-
мовій та сімейно-історичній роботі.

Територіальні порадники з сімейної історії ві-
діграють важливу роль, допомагаючи території 
у досягненні цілей, що стосуються храмової та 
сімейно-історичної роботи. Ось що розповів пре-
зидент колу, який на власні очі побачив високі 
результати роботи відданого територіального 
порадника, який допоміг своєму колу навчитися 
користуватися інструментарієм FamilySearch.
Територіальний порадник зустрівся з провід-
никами священства та провідниками з сімейної 
історії в колі, аби допомогти їм зрозуміти, що сімейна історія є джерелом, 
яке благословляє життя людей і просуває роботу зі спасіння. Він надихнув 
провідників, розповівши, як інструментарій FamilySearch може допомогти 
їм у виконанні обов’язків провідника, а також у веденні їхньої особистої сі-
мейної історії. Він пояснив, як зареєструватися на FamilySearch і заохочував 
провідників почати вивчати нове програмне забезпечення. Він присвятив 
багато часу відповідям на запитання присутніх.
Допомога, яку надав територіальний порадник, викликала ентузіазм серед 
провідників. Цей ентузіазм передався членам колу. Пізніше той порадник 
був головним промовцем на семінарі з сімейної історії, який відвідало при-
близно 300 членів Церкви. Він заохочував і надихав членів Церкви продов-
жувати ведення своєї сімейної історії.

Додаткові джерела

Нові територіальні порадники з сімейної історії повинні зареєструва-
тися он-лайн на FamilySearch .org/ serve, щоб спілкуватися з Головним 
управлінням Церкви та мати доступ до тренінгів.

Територіальні порадники з сімейної історії є 
цінним ресурсом для провідників священства 
і провідників з сімейної історії. Вони можуть 
допомагати їм у досягненні цілей.
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Сімейна історія. Таблиця покликань
Покликання в колі

Посада Ким 
 рекомендується

Ким 
 схвалюється

Ким 
 підтримується

Ким 
 покликається 
і рукопоклада-
ється

Хто координує

Директор центру 
сімейної історії і 
помічник директора

Президентством колу Президентством 
колу і вищою 
радою

Членами Церкви 
на конференції 
колу

Президентом колу 
або призначеним 
радником, або 
членом вищої ради

Призначений 
член вищої ради

Керівник з 
індексування та 
помічник керівника 

Президентством колу Президентством 
колу і вищою 
радою

Членами Церкви 
на конференції 
колу

Президентом колу 
або призначеним 
радником, або 
членом вищої ради

Призначений 
член вищої ради

Місіонер церковного 
служіння з сімейної 
історії (працює вдома)

Президент 
колу і єпископ 
подають форму з 
рекомендацією

Відділом 
сімейної історії

Президент 
колу покликає 
і вповноважує 
єпископа 
рукопокласти

Відділ сімейної 
історії

Покликання в приході

Посада Ким 
 рекомендується

Ким 
 схвалюється

Ким 
 підтримується

Ким поклика-
ється і рукопо-
кладається

Хто координує

Консультант з 
сімейної історії

Єпископатом (після 
консультації з 
провідником групи 
первосвящеників)

Єпископатом Членами приходу Єпископом або 
призначеним 
радником

Провідник групи 
первосвящеників

Покликання в території

Посада Ким 
 рекомендується

Ким 
 схвалюється

Ким 
 підтримується

Ким поклика-
ється і рукопо-
кладається

Хто координує

Територіальний 
порадник з 
сімейної історії

Територіальним 
сімдесятником або 
президентством 
території

Президентом 
території чи 
президентом 
сімдесятників

Президентом 
території, 
президентом 
сімдесятників 
або призначеним 
територіальним 
сімдесятником

Територіальний 
сімдесятник і Відділ 
сімейної історії



25

Для нотаток

Додаток

Хто надає допомогу з питань сімейної історії

Якщо провідники мають запитання щодо сімейно-історичної роботи 
або щодо того, як започаткувати й запроваджувати програми з сімей-
ної історії, вони можуть зв’язатися з територіальним порадником з 
сімейної історії.
Якщо потрібна додаткова допомога, провідники можуть зв’язатися з 
FamilySearch по телефону (безкоштовно) або за допомогою електронної 
пошти.
Перелік номерів, за якими можна безкоштовно телефонувати з інших 
територій світу, знаходиться он-лайн на сайті contact .FamilySearch .org.

Інтернет-ресурси та комп’ютерні програми
Сімейно-історичні Інтернет-ресурси Церкви та комп’ютерні програми 
допомагають членам Церкви розшукати інформацію про своїх предків, 
упорядкувати її та готувати імена предків для храмових обрядів. Більшість 
з цих ресурсів доступні на церковному Інтернет-сайті з сімейної історії 
FamilySearch .org.
Там, де в колі або в приході є комп’ютери з доступом до Інтернету, або 
там, де програми з сімейної історії встановлено на комп’ютерах колу або 
приходу, президентство колу і єпископати роблять усе можливе, щоб ці 
комп’ютери були доступні для членів Церкви у зручний час і щоб інші 
адміністративні програми й дані були надійно захищені.
Провідники священства зустрічаються з фахівцями колу з технічних питань, 
щоб пересвідчитися, що церковні правила щодо використання комп’ютерів 
виконуються, а доступ до комп’ютерів знаходиться під наглядом, щоб запо-
бігти їхньому неналежному використанню.

Матеріали
У цьому путівнику згадуються наступні матеріали. В дужках вказується 
каталожний номер для розподільчої служби.
• Довідник 2: Керування Церквою (08702 192)
• To Turn the Hearts DVD (08885)
• A Member’s Guide to Temple and Family History Work [Путівник з храмової та 

сімейно-історичної роботи для членів Церкви] (36795)
• Family History Consultant’s Guide to Temple and Family History Work  [Путівник 

з храмової та сімейно-історичної роботи для консультанта з сімейної 
історії] (це джерело можна знайти он-лайн в розділі Serving in the Church 
на LDS.org).

• Instructor’s Guide to Temple and Family History Work [Путівник з храмової та 
сімейно-історичної роботи для вчителя] (35804)

• Temple and Family History Course DVD [Храмова та сімейно-історична ро-
бота, відеокурс] (54102)

• Family History Center Operations Guide [Керування центром сімейної  історії] 
(матеріал доступний он-лайн в розділі Serving in the Church на LDS.org).
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